

继8日一客机因恐怖信息紧急迫降后,9日又有两航班遭电话威胁

接连“诈弹”挑战公共安全秩序

本报济南10月9日讯(记者 杜洪雷) 继8日一客机接到匿名恐怖信息后,9日下午,国航又有两班已经准备起飞的航班接到不明电话威胁,不得不让乘客下机,进行严格检查。连续两天发生威胁航班事件,乘客、网友纷纷表示愤怒,“太可恶了,一定要严惩不法分子!”“航空安全开不得玩笑!”

9日18时34分,中国国际航空官方微博发布消息:“国航CA4111、CA1578两航班起飞前在地面接到不明电话,对航班进行威胁,按民航安全管理规定,正在对该航班进行严格检查,目前尚未发现异常。”

记者发现,当天下午两个航班上的部分乘客已经通过微博直播了他们的遭遇。16时37分许,网友“天天·柳一鸣”在微博中说:“收到安全举报,全部下飞机重新检查!”他乘坐的国航CA4111原定于16点从拉萨贡嘎机场起飞,经停成都双流国际机场,最后到达北京。

18时10分许,网友“张成超LULU”在微博中无奈地说:“太可怕了,刚刚登机,接到紧急通知,立刻离机,不给任何原因,机上人员全部撤离。”他乘坐的是原定于18点05分从南昌起飞前往北京的CA1578。

虽然两位网友不在一个地点滞留,但是随后的遭遇却非常相似。两个航班上的乘客都被工作人员带到了候机大厅等候,通过他们的微博描述,包括公安、消防、武警等人员都开始对飞机以及乘客再次进行非常严格的安检。“身上被女安检员摸了个遍,鞋脱了过安检机器,脚底都要检查。”网友“小雯子.S”如此描述。

乘客们获知航空公司接到威胁电话之后,纷纷怒斥不法分子。“接连威胁航班,太可恶了,一定要严惩!”网友“鄙人木公先生”在微博中说道。

人民日报官方微博也发布特别提醒:“故意传递虚假信息、扰乱正常飞行秩序的行为将遭到法律处罚。航空安全开不得玩笑!”

9日20时10分和20时22分,国航官方微博发布两则消息证实,两个受电话威胁的航班经严格检查未发现异常,“旅客已开始登机,很快即可起飞。”



9日下午滞留在南昌机场的旅客。 欧阳卉 摄

乘客损失很难获赔偿

无法向航空公司索赔,只能向造谣者要求民事赔偿

本报记者 杜洪雷

接连两天多个航班接到威胁信息而致使飞机停止起飞甚至备降。9日晚,相关律师和民航业内人士在接受采访时指出,威胁航班不仅会给航空公司和乘客带来巨大损失,更是对公共安全秩序的严重扰乱,不法分子将会受到法律的严厉惩罚。

接到威胁电话咋处置?
宁可信其有

“类似情况的多次发生给航空业造成非常恶劣的影响。”一位航空业内人士提到连续两天发生的威胁航班事件时非常愤慨。

据该业内人士介绍,“为了乘客的安全,根据相关法律法规,航空公司宁可信其有,必须采取果断措施,进行安全检查。”随之而来的便是,准备起飞的飞机要停止起飞,而已经起飞的飞机会找距离近的机场进行备降。

接着,包括民航、公安、卫生等相关职能部门就会启动联动机制一起应对突发事件。“平时航空公司以及相关部门都会演练类似的反恐演习,所以一切都会按部就班地进行。”该业内人士表示,一旦到了这个阶段,航空公司只能等相关部门的决定才能决定起飞时间。

乘客损失谁来赔?
损失举证是难题

一旦遭遇到滞留情况,乘客们一般都会抱怨航空公司。“其实航空公司最不希望发生这种情况,因为这意味着巨大的经济损失。”该业内人士介绍,一次备降不仅需要重新加油,还要缴纳机场起降费用,以及客梯车、摆渡车等费用。

“一架飞机可能要值多个航班,一次延误就意味着这个飞机完成不了航班任务,这种损失也是非常大的。”业内人士称。

按照法律规定,航空公司有权向不法分子索要损失赔偿。“山东大正泰和律师事务所律师王新亮表示,由于此类不可抗力因素,乘客无法向航空公司索要赔偿,可以向不法分子要求民事赔偿。”但是索要赔偿较难实现,最基本的损失举证便是乘客面临的难题。

编造恐怖信息后果如何?
轻则拘留重则刑拘

“编造险情或者恐怖信息将面临法律严惩。”王新亮表示,根据治安管理处罚法第25条规定,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

此外,《刑法修正案(三)》新增设“编造、故意传播虚假信息罪”。它的基本含义是:编造爆炸威胁、生化威胁、放射性威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的行为。根据刑法规定,犯编造、故意传播恐怖信息罪的,一般情况下,判处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。

相关链接

今年国内航班遭多次威胁信息

2012年我国国内航班因受威胁影响航空安全的事件,汇总如下:

4月27日 有人致电浦东机场,称已在国航CA406航班上放置炸弹,勒索百万元。机场警方紧急开展处置工作,经仔细排查,在该航班上未发现炸弹。

6月9日 旅客胡某从T3航站楼进行安全检查时,安检员发现胡某的电脑包有些异常,便要求进行二次过检。胡某因担心赶不上飞机,两次谎称电脑包有炸弹。经过20多分钟的排爆检查,该旅客包内并无炸弹。

6月29日 海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐的飞行任务,遭遇6名歹徒暴力劫机。机组人员在多名旅客协助下,与歹徒展开殊死搏斗,成功制服歹徒,反劫机取得成功。

8月29日 中国国航由北京飞纽约的CA981航班收到威胁信息,返航首都机场,经两轮安检未发现危险物品,后乘客继续赴美。

8月30日 深圳航空ZH9706航班起飞后收到匿名电话威胁信息,航空公司安排航班在就近机场备降,23时22分该飞机备降武汉天河国际机场。29岁的嫌疑人打电话仅是因为嫌值机不满。

9月9日 一架从三亚飞往广州的飞机在凤凰机场准备起飞时,一名乘客谎称自己携带了炸弹。三亚警方立即对该飞机进行了全面排查,166名旅客的行程受到延误。排查后发现飞机上并没有任何可疑物,航空器正常。乘客自称只为活跃气氛,被处以行政拘留10日,罚款500元的处罚。

10月8日 南航CZ680航班因收到匿名威胁信息备降兰州中川机场。经过5个小时的安检检查后,未发现异常,飞机再次起飞。编造威胁信息的嫌疑人已被刑拘。(宗禾)



只要体内有足够量的一氧化氮分子,你就不会得心脑血管疾病

诺贝尔医学奖获得者——路易斯·J·伊格纳罗

前不久一个朋友的父亲从欧洲回来,一见面,我惊呆了——原来病恹恹的老人,怎么脱胎成了一个活蹦乱跳的健康人,难不成返老还童了?他以前有多年的高血压、冠心病,还多次因脑梗和脑中风住院抢救。我很好奇“您吃的什么灵丹妙药,还是欧美的医疗水平高?”他的回答出乎我的意料:“什么也没有,就是每天吃伊格纳罗教授研

高血压、冠心病、糖尿病、心脑血管病人 应采用一氧化氮疗法来实现自然康复

制的帕米诺一氧化氮”。他每天按时服用,不止吃好了多年顽症高血压、冠心病,连什么高血脂、胃病、便秘、失眠、痛风都好了,心梗和脑中风再也没有犯过了。耳听为虚眼见为实,我不由得叹服科技成果的卓越疗效。

我还听说了一个小故事:上海一位银行行长得了糖尿病,吃完帕米诺一氧化氮之后,不但视物模糊、四肢发冷、疲乏无力的症状没了。整个人的精神气色非常好,连说自己找回了第二春!

一氧化氮竟是心脑血管病天然奇药

我查了一下伊格纳罗教授的畅销书《一氧化氮让你远离心脑血管病》,书中介绍了帕米诺一氧化氮的来历和作用。

自从1998年伊格纳罗等三位美国科学家,因发现了一氧化氮在心血管系统中的独特信号

分子作用,一氧化氮疗法便成了全球最热门的心脑血管病治疗方法。

伊格纳罗研究发现,一氧化氮能松弛血管平滑肌,舒张血管,增加血流量,确保心脏的足够供血,调整血流至全身每一个部位。它还能补充血管营养,防止动脉硬化衰老,让血液轻松畅快地在血管里流动,阻止动脉硬化斑块在血管壁的沉积,减少血管堵塞的机会,让硬化的血管重新恢复柔韧弹性。正是有了这种天然奇药一氧化氮的存在,我们的心脑血管才能保持长久健康。

一氧化氮能让心脑血管病自行康复

我们现在已经知道,硝酸甘油对我们心脑血管病有一定的疗效,主要是因为体内生成了一氧化氮,但这种生成是瞬时的,只能存在极短的1秒钟。大

家可以想想,一氧化氮在体内1秒钟就能起这么大的作用,如果能有一种安全的方法,让人体一直都有充足的一氧化氮,那么我们的心脑血管病完全就可有望彻底康复!

欧美医药巨头著名的百莓生制药公司,在伊格纳罗教授的亲自指导下,研制成功了Pal-NO(帕米诺一氧化氮)。它从天然植物中提取足量的L-精氨酸、L-瓜氨酸和原青花素、维C、维E等强抗氧化剂,对人体没有副作用,进入人体后,能够快速、持续、足量地产生所需的一氧化氮,时刻营养、舒张血管,增加血流速度,防止脂肪、胆固醇等沉积物黏附于血管壁,抑制血管壁增厚。这样血管就会重新变得柔韧有弹性,舒张自如,血液也能始终在血管里畅通无阻,高血压、糖尿病、冠心病等这些心脑血管病自然会自行消退了。

(著名健康养生专家:褚光仪)

十年来,数万心脑血管病人尝试了一氧化氮疗法来养生治病,服用者因此减少了对药物的依赖,实现了自然康复!为了让更多的心脑血管病患者都能享受到诺贝尔医学奖的最新科技成果,早日康复,帕米诺一氧化氮中国推广中心特别举办“健康普及”特大优惠活动:原价1980元一疗程(4个月量),现在只需980元,为您节省上千元!同时您还可以获赠由伊格纳罗教授著作、北京大学出版社出版的《一氧化氮让你远离心脑血管病》一书,详询帕米诺推广中心热线:400-188-1211。为让广大患者得到真正的实惠,帕米诺一氧化氮推广中心砍掉药店等中间环节,挤干价格水分,最大限度让利予消费者。活动截至2012年10月15日,帕米诺实行全国免费送货,货到付款。

友情提示